



V Praze dne 17. 9. 2021

Vážená paní kolegyně / Vážený pane kolego,

Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví dlouhodobě a systematicky podporuje nástavbové specializační vzdělávání ve všech oborech a abychom dostali naši vizi, tak pomáháme lékařům a zdravotnickým zařízením nejen s organizací samotného vzdělávání, ale i s financováním. V posledních letech soustavně pracujeme na tom, abychom byli schopni pravidelně získávat finanční prostředky z evropských fondů. V té souvislosti bych Vás rád informoval o právě probíhajícím projektu zaměřeném na **dětské nástavbové obory specializačního vzdělávání**. Tento projekt se věnuje podpoře **specializačního vzdělávání lékařů zařazených v dětských nástavbových oborech** a zároveň zajištění dostatečného počtu dětských specialistů v České republice.

Hlavním cílem je pro nás zlepšení pokrytí vysoce specializované péče o dětské pacienty, zlepšení časové dostupnosti návštěv k dětským specialistům, a i případnou operativu, kdy kvůli neřešení problému mohou být důsledky pro dětské pacienty fatální. To je samozřejmě stav, který jako lékaři nemůžeme a ani nechceme záměrně dopustit.

Proto již od roku 2019 realizujeme projekt s názvem „**Dětské nástavbové obory specializačního vzdělávání**“, ze kterého jsou nejen lékařům, jakožto konkrétním účastníkům tohoto projektu a vzdělávání, ale také jejich zaměstnavatelům, tedy zdravotnickým zařízením, propláceny náklady spojené s tímto vzděláváním. Jedná se v první řadě o **příspěvek na plat nebo mzdu za dobu přítomnosti na vzdělávací aktivitě, a to včetně praxe**. Z projektu je dále možné proplatit i úhradu účastnických poplatků za povinné kurzy a poplatků za povinnou praxi. Zároveň je možné proplatit i **cestovní náhrady v podobě proplacení nákladů za ubytování a jízdné**.

Do projektu se mohou zapojit i lékaři zařazení v nástavbovém oboru Dětská pneumologie, kteří byli do oboru zapsáni po 18. 8. 2018. Naším záměrem je skrze projekt pomoci zajistit vyšší počet dětských lékařů se specializovanou způsobilostí ve zdravotnických zařízeních s lůžkovou a ambulantní péčí.

Pro více informací o samotném projektu a možnostech zapojení vašich kolegů prosím kontaktujte oddělení řízení projektů IPVZ, konkrétně projektovou manažerku Ing. Pavlínu Valentovou (mail: pavlina.valentova@ipvz.cz, Tel.: +420 702 217 164).

Projekt: Dětské nástavbové obory specializačního vzdělávání

Reg.č.: CZ.03.2.63/0.0/0.0/20_114/0011907



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví
Ruská 85, 100 05 Praha 10

Rád bych Vás v této souvislosti požádal o zprostředkování informace o této možnosti specializačního nástavbového vzdělávání Vašim kolegům a o aktivní podporu právě probíhajícího projektu ze strany odborné společnosti, kterou zastupujete při jejich zájmu o toto vzdělávání.

Předem děkuji za spolupráci a srdečně zdravím,

Institut
postgraduálního vzdělávání
ve zdravotnictví
ředitelství
100 05 Praha 10, Ruská 85

doc. MUDr. Roman Škulec, Ph.D.

ředitel IPVZ